



小记者习作选登

这个春天

不负春光,我们小记者团组织了一项非常有意义的活动——这个春天我们去植树。

上午九点,我们准时到达梅坪村,这是一个风景美丽的村庄,我们穿着红背心,戴着小红帽,排起整齐的列队,个个欢欣雀跃、精神抖擞,在美丽的春光中远远望去犹如一簇鲜艳的花朵。“咔嚓!”在村口的“梅坪村”三个大字前,我们留下了一张合影,这将是我们的珍贵回忆,那一张张笑脸比盛开的花儿还要美丽。

接着,大家各自带上事先准备的小锄头和水桶信心满满地向植树地点出发。那是刚刚被开发的一块空地,那里寸草不生,一片泥泞,在公路旁显得特别突兀,也十分不美

观。“年年植树树成荫,代代造林林成森,让地球变得更年轻!”这是我们的目标。俗语说:“前人种树,后人乘凉。”种下一棵树,为世界增添一份光彩,为环保出一份力,也为世世代代后人造福。

挥起小锄头,我和小伙伴奋力挖着泥土,要使泥坑深得足以种下小树苗的根,那得花费不少力气。没一会儿,我们便满头大汗、气喘吁吁。可是正所谓“千淘万漉虽辛苦,吹尽狂沙始到金”,即使已经腰酸背痛,浑身是泥,我们还是成功地挖好了坑,看着自己的努力成果,我们很有成就感地都笑了。接下来,我们小心翼翼地捧来小树苗,轻轻撕开包裹着树根的无纺布,顺利把小树

苗送到了它的新家。随后,我们又耐心地把旁边的泥土一点一点地填埋进去,用脚轻轻把土压平,让小树苗可以安稳地住在这里……

完成啦!我和小伙伴开心极了。看着自己的劳动成果,忍不住和小树苗合影留念,一阵微风吹过,它向我们频频点头,好像在说:“谢谢你们,我会快快长大!”

活动很快在大家的欢笑声中结束了,大家依依不舍地离开了这片原本草木不生,如今变成一片“小树林”的土地,就像母亲要离开自己的孩子一般不舍。我们相约以后经常会来看望并照顾它们,希望它们早日长成一棵参天大树,为后人造福!

新一小三(4)班 王蓝一

我们一起去植树



阳春三月,万物复苏,草长莺啼。我们小记者团一行人来到梅坪村参加种树活动。

早上九点,小记者们在梅坪村口集合,听完村书记的介绍,就来到了村口农夫山泉厂旁的空地上,两两一组,领好小树苗,就准备大显身手了!我和小伙伴找了一块肥沃的土

地,挖好坑,将小树苗小心翼翼地放入坑中间,一人扶着小树苗,一人用锄头一点一点地将泥土填进坑中,再轻轻踩平!见大功告成,我跑到远处看了看,发现小树苗种歪了,连连说:“种偏了,种偏了!”于是,我们又重新把土挖开,把小树苗扶正,重新又填土,踩土,直到“三填三踩”后,树坑变

成了一个小“馒头”,才浇水完工!

漫步在塘边的小道,初春的暖阳柔柔地拂过脸颊,路旁的桃花对我们露出了笑脸,粉红粉红的;塘边的柳树也吐出了新芽,嫩绿嫩绿的。我想,也许过不了几年,我们种的小树就会变成参天大树,给大自然增添一份绿色呢!

新一小四(1)班 黄镜颐

周六,来参加活动的小记者们自觉地排好队伍,带队老师讲述了种树活动的内容及活动时该注意的安全事项后,大家便带上各自准备好的工具及浇水装备兴致勃勃的前往种树地点。

春天草长莺啼,一路上大自然的空气中都伴着泥土的馨香。我和我的两位同班同学一组,3个人一起栽一棵小树苗,对于我们五年级的大孩子来说是小儿科,非常轻松

的。虽然之前从未拿过小锄头,我们分工合作,陈子豪是男孩子,自告奋勇的担任起挖坑的“重活”。因为前一晚下过雨,泥土黏黏湿湿的,不好干,还好是小树苗,不用很深的坑,三下五除二就挖得差不多了吧,然后我负责把树苗放进挖好的小坑里比试了下,3人一致认为深度可以。于是我扶着小树,陈子豪往小树根部加土,不一会我们就牢牢的把小树种好了,本来黄狄卿是要

提水浇树的,但泥土很潮湿不用浇水了。我们这样就顺利得完成了!

刚才还光秃秃的空地,瞬间就增添了不少生机。植树造林不但能美化环境,还能防止水土流失。我们感觉小有成就,相约过段时间来给小树浇水,我们还在小树苗上做了个小记号,愿今日我们3个好伙伴亲手栽下的小树苗快快长大。百年树人,十年树木,愿这若干年后成为一片小树林,可以给路人乘荫纳凉,遮风挡雨!

新三小五(4)班 楼余娜